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г. Ханты-Мансийск

«Дети Югры» - будущие журналисты!
В год Добрых дел Окружная телерадиокомпания «Югра» совместно с Департаментом социального развития и с Департаментом общественных связей Ханты-Мансийского автономного округа в рамках целевой программы «Дети Югры» реализовала несколько проектов. 

Участниками проекта «Планета творчества» стали ребятишки, с ограниченными возможностями по здоровью.   В летний период в Урае, Талинке, Нягани и Ханты-Мансийске проводились мастер-классы «Мультакадемии» в рамках данного проекта. 

Сергей Сапичев, исполнительный продюсер: «Мы изготовили специальные мультипликационные станки для таких ребятишек и научили их делать мультики. Важно, что в обучении были заняты не только сами дети, но и их родители.  Кто-то рисовал, кто-то соединял фигурки, кто-то двигал. Данный вид занятий полезен, ведь он способствует развитию мелкой моторики. А совместная работа помогает сплочению коллектива или семьи».

  Помимо занятий по мультипликации, летом прошли мастер-классы и по печатной журналистике.  В Нижневартовске, Сургуте, Мегионе, Нефтеюганске и Ханты-Мансийске   юнкоров обучали азам профессии журналисты газеты «Аргументы и факты».  

На занятиях школьники учились искать новости, генерировать интересные идеи, верстать газетный выпуск, словом, вместе со старшими коллегами прошли все этапы производства печатного номера. Телевизионные мастер-классы прошли в городе Советском  и посёлке Коммунистическом.

 Сергей Сапичев, исполнительный продюсер: «Много внимания было уделено умению отличать оригинальный телевизионный продукт от клише. Интересное наблюдение: в начале занятия дети, в основном,  брали за основу своих будущих программ продукты деятельности других каналов, а после мастер-класса участники придумывали уже оригинальную программу».

Например, ребята из посёлка Коммунистического предложили идею телевизионной программы «Дуб» (Добро, Улыбка, Братство), где главная героиня – Добро – всегда улыбается и приглашает в доброе братство всех желающих. Главные герои этой программы – люди, которые совершают добрые дела. В конце программы ведущая Добро решает, можно ли их пригласить в доброе братство, и если да, то дарит дубовый листочек. Эта программа была придумана и разработана детьми без участия взрослых, что означает, что ребята усвоили материал».

Особой популярностью пользовались тренинги по мастерству телеведущего. Участники учились работать с текстом, непринужденно держаться в кадре.  

Также в Мегионе состоялся праздник детской мультипликации. В рамках мастер-классов участники получили знания по созданию мультфильмов, а педагоги-мультипликаторы укрепили свой опыт на практике. 
Сергей Сапичев,   исполнительный продюсер: «Фестиваль явился своего рода толчком для дальнейшей деятельности детей. Ведь у многих участников произошло здесь несколько творческих прорывов: кто-то снял свой первый фильм, у кого-то состоялся творческий кризис, кто-то решил стать мультипликатором, словом,  никто не остался равнодушным к детской мультипликации. И самое главное, что все участники разъехались друзьями».
Во всех проведённых мероприятиях приняли участие более трёхсот детей. Это те ребята, которые хотят связать своё будущее с журналистикой и анимацией.

По итогам мастер-классов была создана телевизионная программа, и мультипликационные проекты.

Открываем новое – смотрим «Югру»!
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