Условия участия
в благотворительном марафоне «День добра»

С 15.05.2013г. по 31.12.2013г. под патронажем окружной телерадиокомпании «Югра» проходит благотворительный марафон  «День добра», приуроченный к Международному Дню защиты детей и Году Добрых дел, объявленному Губернатором Югры  Натальей Комаровой.

Миссия благотворительного марафона - помощь  детям с ограниченными возможностями здоровья, поддержка  культуры благотворительности в Югре. 
Приглашаем Вашу организацию в полном составе присоединиться к благотворительному марафону «День добра», который пройдет среди организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Суть марафона – отработать 1 день всем предприятием с целью сбора благотворительных пожертвований детям-инвалидам. 
В случае принятия положительного решения, телекомпания «Югра» совместно с Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  предоставит персональные счета детей и благотворительных фондов, нуждающихся в Вашей помощи.
Мы надеемся, что Вы не пройдете мимо чужих детей и примите участие в их судьбе, ведь отказавшись сегодня сделать добро чужим детям, завтра в такой ситуации могут оказаться Ваши родные и близкие.

Добро всегда возвращается Добром. К благотворителям Фортуна всегда благоволит! 

Контактные телефоны:

Оксана Касмуканова 393-760

Светлана Прядеина 393-848

Татьяна Саса 393-898

Анастасия Степаненко 330-252

